

## RAPORT DE ACTIVITATE

### al consilierului local ing. VÂRVOREA DUMITRU

Am fost ales consilier local, în cadrul Consiliului Local al Orașului Săliște, la alegerile din iunie 2016, din partea Partidului Alianța Liberalilor și Democraților (ALDE).

#### În anul 2016:

- am participat la 10 din cele 11 ședințe ale Consiliului Local, ședințe care s-au ținut de la alegeri și până la sfârșitul anului.

- fiind ales membru în Comisia de specialitate: „Agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism”, în cadrul ședințelor de comisie am depus toată seriozitatea pentru avizarea proiectelor de hotărâri considerate utile pentru bunul mers al comunităților din cuprinsul U.A.T. Săliște.

- în ședințele de Consiliu Local am participat activ la dezbaterile proiectelor de hotărâri propuse pe ordinea de zi;

Astfel am prezentat Consiliului Local și conducerii Primăriei problemele ridicate de cetățeni, formulând întrebări și cerând explicații cu privire la hotărârile ce urmau a fi luate, totodată venind cu propuneri privind obiectivele de interes comunitar, toate aceste aspecte fiind consemnate în registrul de procese verbale.

- am votat „ pentru” acele proiecte de hotărâri pe care le-am considerat că sunt în folosul comunității și am votat „ împotriva” celorlalte , pe scurt: nu am mers în Consiliul Local doar pentru a fi la număr și a ridica sau nu mâna pentru un proiect de hotărâre sau altul, ci pentru a reprezenta interesele celor care m-au trimis în această funcție, și nu numai.

Voturile din Consiliul Local le-am dat în urma concluziilor desprinse din dialogul permanent cu cetățenii, a întâlnirilor avute cu aceștia, cu orice prilej, respectând voința acestora.

Dacă în Consiliul Local am prezentat problemele cu care se confruntă cetățenii, la rândul-mi i-am informat pe aceștia în legătură cu hotărârile care s-au luat în ședințele de consiliu.

Prin prezența în activitatea desfășurată în Consiliul Local Săliște, am căutat să contribui, atâta cât am putut, la rezolvarea eficientă și realizarea unor obiective necesare comunităților în ansamblu, aspecte pe care le voi avea în atenție și în activitatea viitoare.

Cu respect,

consilier local ing. Vârvorea Dumitru

